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ÚVODNÁ PIESEŇ 

Každý deň Pán mi silu dáva, mojou piesňou je Pán. 

On sa mi stal spasením, |: keď kráčam s ním nemusím sa báť. :| 

Moja múdrosť a moja nádej moja pieseň je Pán. On je Boh a 

Spasiteľ náš, nebojte sa, Ježiš je tu, nebojte sa, veď náš Pán je tu. 

 

POZDRAV 

P V mene Otca i Syna i Ducha svätého. 
V Amen. 

P Milosť nášho Pána Ježiša Krista, láska Boha Otca i spoločenstvo
 Ducha svätého, nech je s vami všetkými. 
V I s tebou. 
 

KYRIE 

P Pane Ježišu Kriste, ty si premohol smrť a otvoril nám nebo. 
V Kyrie eleison. Christe eleison. Kyrie eleison. 

P Krstom sa stávame účastnými tvojho víťazstva. 
V Kyrie eleison. Christe eleison. Kyrie eleison. 

P Daj, nech v nás vládne tvoja pravda a láska. 
V Kyrie eleison. Christe eleison. Kyrie eleison. 

 

GLORIA 

Gloria, gloria, in excelsis Deo. Gloria, gloria, aleluja, aleluja. 

 

VSTUPNÁ MODLITBA 

P Modlime sa. 

Bože, svetlo tvojej múdrosti osvecuje blúdiacich, aby našli svoj 
domov u teba. Pomôž nám žiť tak, aby sme neboli kresťanmi len 
podľa mena, ale celým svojím životom. Prosíme ťa o to skrze Ježiša 
Krista, tvojho Syna, nášho Pána a brata, ktorý v jednote Ducha 
svätého s tebou žije a pôsobí na veky vekov. 

V Amen. 
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BOHOSLUŽBA SLOVA 
 

PRVÉ ČÍTANIE 
Skutky 2,14a.22-32 

Čítanie zo Skutkov apoštolov 

Tu sa Peter spolu s Jedenástimi postavil a zvýšeným hlasom ich oslovil: 
(...) Nech teda celý dom Izraela s istotou vie, že Boh toho Ježiša, ktorého 
ste vy ukrižovali, urobil Pánom aj Mesiášom.“ Keď to počuli, boli 
zasiahnutí v srdci a oslovili Petra a ostatných apoštolov: „Muži, bratia, čo 
máme robiť?“ Peter im povedal: „Kajajte sa a každý z vás nech sa nechá 
pokrstiť v mene Ježiša Krista na odpustenie svojich hriechov a dostanete 
dar Svätého Ducha. Veď tento prísľub patrí vám a vašim deťom, ako aj 
všetkým vzdialeným, ktorých si povolá Pán, náš Boh.“ A ešte mnohými 
inými slovami ich zaprisahával a napomínal: „Zachráňte sa z tohto 
zvráteného pokolenia!“ Tí, čo prijali jeho slovo, boli pokrstení a v ten deň 
sa pridalo k nim asi tritisíc duší. 

Počuli sme Božie slovo. 
Bohu vďaka. 
 

RESPONZÓRIOVÝ ŽALM (ŽALM 116) 

1. Dôveroval som, aj keď som povedal: „Som veľmi pokorený.“  
V rozrušení som vyriekol: „Všetci ľudia klamú.“  

2.Čím sa odvďačím Pánovi za všetko, čo mi dal?  
Vezmem kalich spásy, budem vzývať meno Pánovo.  

3.Pánovi splním svoje sľuby pred všetkým jeho ľudom.  
V Pánových očiach má veľkú cenu smrť jeho svätých.  

R: Pane, som tvoj sluha a syn tvojej služobnice. 
Ty si mi putá rozviazal: obetu chvály ti prinesiem  
a budem vzývať meno tvoje, Najvyšší.  

4. Pánovi splním svoje sľuby pred všetkým jeho ľudom  
v nádvoriach domu Pánovho, v tebe, Jeruzalem. 
 

DRUHÉ ČÍTANIE 
Prvý Petrov list 1,17-23 

Čítanie z Prvého Petrovho listu 

[Sestry a bratia,] ak vzývate ako Otca toho, čo súdi nestranne každého 
podľa jeho skutkov, žite v bázni počas svojho pobytu v cudzine. Veď viete, 
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že zo svojho márneho spôsobu života, zdedeného po otcoch, boli ste 
vykúpení nie pominuteľnými vecami, striebrom alebo zlatom, ale drahou 
krvou Krista. On ako bezchybný a nepoškvrnený baránok bol na to síce 
vopred vyhliadnutý ešte pred stvorením sveta, ale zjavený v posledných 
časoch kvôli vám. Skrze neho veríte v Boha, ktorý ho vzkriesil z mŕtvych 
a dal mu slávu, takže vaša viera a nádej sa upína na Boha. Keďže ste si 
teraz očistili duše poslušnosťou pravde, aby ste mali nepokryteckú 
bratskú lásku, z čistého srdca sa vrúcne navzájom milujte, veď ste 
znovuzrodení nie z porušiteľného, ale z neporušiteľného semena: živým 
a večným Božím slovom 

Počuli sme Božie slovo. 
Bohu vďaka. 
 

NÁPEV NA EVANJELIUM [Vstaneme.] 
Aleluja, aleluja, aleluja. 

 

EVANJELIUM 
Evanjelium podľa Lukáša 24,13-35 
 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

Čítanie zo svätého evanjelia ✠ podľa Lukáša. 

Všetci sa prežehnajú znamením malého kríža na čele, ústach a hrudi 
a odpovedajú: 

Sláva ✠ tebe, Pane. 

V ten istý deň dvaja z nich išli do dediny zvanej Emauzy, ktorá bola od 
Jeruzalema vzdialená na šesťdesiat stadií. A rozprávali sa navzájom 
o všetkom, čo sa udialo. Ako sa tak zhovárali a vzájomne dohadovali, 
priblížil sa k nim sám Ježiš a šiel s nimi. Ich oči boli zastreté, aby ho 
nespoznali. I spýtal sa ich: „O čom sa takto idúcky rozprávate?“ Oni sa 
zronení zastavili a jeden z nich, menom Kleofáš, mu povedal: „Ty si vari 
jediný návštevník Jeruzalema, ktorý nevie, čo sa tam po tieto dni 
stalo!“ On sa ich spýtal: „A čo?“ Odpovedali mu: „To, čo sa stalo s Ježišom 
Nazaretským, ktorý bol prorok, mocný v čine i v reči pred Bohom, aj pred 
všetkým ľudom. Ako ho veľkňazi a naši poprední muži vydali, aby bol 
odsúdený na smrť, a ukrižovali ho. A my sme dúfali, že on vykúpi Izrael. 
Dnes je však už tretí deň, ako sa to všetko stalo. Niektoré z našich žien 
nás aj vyľakali. Pred svitaním boli pri hrobe, a keď nenašli jeho telo, prišli 
a hovorili, že sa im zjavili anjeli a tí im hovorili, že žije. Niektorí z našich 
išli k hrobu a zistili, že je to tak, ako povedali ženy. No jeho nevideli.“ Ježiš 
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im povedal: „Vy nechápaví a leniví srdcom uveriť všetko, čo hovorili 
proroci! Či nemusel Kristus toto všetko pretrpieť a tak vojsť do svojej 
slávy?“ A počnúc od Mojžiša a od všetkých prorokov, vykladal im, čo sa 
naňho vzťahovalo vo všetkých Písmach. Tak sa priblížili k dedine, do 
ktorej sa uberali, a on sa tváril, že ide ďalej. Ale oni naňho naliehali: 
„Zostaň s nami, lebo sa zvečerieva a deň sa už schýlil.“ Vošiel teda, aby 
zostal s nimi. Keď s nimi zasadol k stolu, vzal chlieb, dobrorečil, lámal 
a podával im. Vtom sa im otvorili oči a spoznali ho. Ale on im zmizol. Tu 
si povedali: „Či nehorelo naše srdce, keď sa s nami cestou rozprával 
a vysvetľoval nám Písma?“ A ešte v tú hodinu vstali a vrátili sa do 
Jeruzalema. Tam našli zhromaždených Jedenástich a ostatných, čo boli 
s nimi. Títo hovorili: „Pán naozaj vstal z mŕtvych a ukázal sa Šimonovi.“ Aj 
oni porozprávali, čo sa im cestou stalo a ako ho spoznali pri lámaní 
chleba. 

Počuli sme slovo Pánovo. 
Chvála tebe, Kriste. 
 

SPEV PO EVANJELIU [Vstaneme.] 
Aleluja, aleluja, aleluja. 
 

KÁZEŇ 
 

ZMIERENIE S BOHOM (SPOVEĎ) 

P Milosrdný Bože, vyznávame, že je veľa vecí, ktoré nás v živote 
trápia, a sami si s nimi nevieme poradiť. Robíme veci, za ktoré sa 
potom hanbíme. Hovoríme slová, ktoré by sme radšej vrátili späť. 
Premýšľame o iných aj o sebe zle. Vyznávame ti, že nie vždy žijeme 
tak, ako by sme mali: Nemilujeme ťa z celého srdca a nemilujeme 
svojich blížnych ako seba samých. Prosíme ťa, odpusť nám všetky 
naše viny a daj nám silu, aby sme s nimi dokázali bojovať. Nech sa 
každý deň stávame viac podobnými Ježišovi, tvojmu Synovi 
a nášmu bratovi a Pánovi. 

 

SPOLOČNÉ MODLITBY VERIACICHS 
 

PÁNOVA MODLITBA – OTČE NÁŠ 

Predsedajúci voľne vyzve k modlitbe Pánovej. Každý sa ju môže modliť vo svojom jazyku 
alebo v duchu tej tradície, ktorá je mu najbližšia. 

Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa meno tvoje, príď kráľovstvo 
tvoje, buď vôľa tvoja ako v nebi, tak i na zemi. Chlieb náš každodenný daj 
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nám dnes a odpusť nám naše viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom, 
a nedopusť, aby sme podľahli pokušeniu, ale zbav nás zlého. Lebo tvoje 
je kráľovstvo a moc, i sláva naveky. Amen.  
 

ZNAK POKOJA 

Predsedajúci voľne vyzve všetkých, aby sa zmierili pred prinášaním darov na oltár 
a zakončí dialógom: 

P Pokoj Pánov nech je vždy s vami! 
V I s tebou. 

P Pozdravme sa navzájom pozdravením pokoja! 

 

BOHOSLUŽBA EUCHARISTIE 
 

 

PRINÁŠANIE DAROV (SILVIA) 
 

Nesieme, Pane, chlieb a víno, nesieme celý život náš. 

Nesieme, Pane, chlieb a víno, a hľadáme tvoju tvár,  

tvoju svätú tvár. 

 

EUCHARISTICKÁ MODLITBA  
(PREFÁCIA VEĽKONOČNÁ II ANAFORA VEĽKONOČNÁ IV) 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

P Hore srdcia. 
V Máme ich u Pána 

P Vzdávajme vďaky Pánovi, Bohu nášmu. 
V Je to dôstojné a správne 

P Je naozaj dôstojné a správne, aby sme ti, Otče, vždy a všade 
vzdávali vďaky: aby sme ťa radostne chválili a oslavovali, obzvlášť 
teraz vo veľkonočnom období. Lebo bol obetovaný náš veľkonočný 
Baránok – Ježiš Kristus. V ňom zaniklo všetko, čo patrí minulosti, 
v ňom svet našiel svoju spásu a všetok život dostal nový zmysel 
a plnosť. Skrze neho vstúpila do sveta tvoja radosť a celý vesmír 
a mocné zástupy anjelov spievajú pieseň o tvojej sláve a bez 
prestania volajú: 

V Svätý, svätý, svätý, Pán, Boh všetkých svetov. Plné sú nebesia 
i zem tvojej slávy. Hosana na výsostiach. Požehnaný, ktorý 
prichádza v mene Pánovom. Hosana na výsostiach. 
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P Chválime ťa, Bože a Otče nášho Pána Ježiša Krista, za tvoje veľké 
milosrdenstvo, v ktorom si nám dal vzkriesením svojho Syna nanovo 
sa narodiť k živej nádeji. On, ktorý nás svojou krvou zbavil hriechov, 
nás učinil kráľovským kňazstvom a svätým ľudom patriacim tebe. 
Preto sme zhromaždení okolo tohto stola a zjednotení s ním v jeho 
kňazstve slávime hostinu jeho lásky. 

 Prosíme ťa, dobrotivý Otče, zošli svojho svätého Ducha 
a premeň tento chlieb a toto víno na telo a krv svojho Syna 
Ježiša Krista.  

Lebo on na počiatku noci, keď bol za nás vydaný, vzal chlieb, 
vzdal ti vďaky a rozlámal ho, dal svojim učeníkom a povedal: 
Vezmite a jedzte z neho všetci. Toto je moje telo, ktoré sa 
obetuje za vás. 

Vzal tiež kalich s vínom, dal ho svojim učeníkom a povedal: 
Vezmite a pite z neho všetci: Toto je kalich mojej krvi, ktorá sa 
vylieva za vás a za všetkých na odpustenie hriechov. Je to krv 
novej a večnej zmluvy. Toto robte na moju pamiatku. 

Preto slávime veľkonočné tajomstvo Kristovej obety, radujeme 
sa z jeho vzkriesenia a nanebovstúpenia a s nádejou 
očakávame jeho príchod na konci času. 

D: Hľa, tajomstvo viery. 

V: Smrť tvoju, Pane, zvestujeme a tvoje zmŕtvychvstanie 
vyznávame, kým neprídeš v sláve. 

Daruj nám, Otče, odvahu a silu zvestovať svetu, že Ježiš vstal 
z mŕtvych a že v jeho mene budú odpustené hriechy každému, kto 
v neho verí. 

Daj, nech sme jednej mysli a jedného srdca s naším biskupom N, so 
spoločenstvom biskupov a so všetkými, ktorým si zveril službu vo 
svojej cirkvi. 

Pamätaj vo svojej láske na chorých, posilňuj trpiacich a daj, nech 
zomrelým zažiari svetlo večného života. A keď sa skončí naša cesta 
daj, nech s Matkou Božou Pannou Máriou, s apoštolmi a so 
všetkými tvojimi svätými sme navždy účastní tvojej slávy a radosti, 
do ktorej nás predišiel náš vzkriesený Pán. 

Skrze Krista s Kristom a v Kristovi, máš ty, Bože, Otče 
všemohúci, v jednote s Duchom svätým všetku úctu a slávu po 
všetky veky vekov. Amen. 
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BARÁNOK BOŽÍ 

|: BARÁNOK BOŽÍ, ty snímaš hriechy sveta, zmiluj sa nad nami. :| 
Baránok Boží, ty snímaš hriechy sveta, daruj nám pokoj. 

P Hľa, Baránok Boží, ktorý sníma hriechy sveta. 
Blažení tí, čo sú pozvaní na hostinu Baránkovu. 

V Pane, nezaslúžim si, aby si vošiel pod moju strechu, ale povedz 
iba slovo a duša mi ozdravie. 

 

SPEV NA PRIJÍMANIE (SILVIA) 

Daruj nám pokoj svoj, Pane, do sŕdc a myslí ho vlož.  
Daruj nám pokoj svoj, Pane, blízko buď stále. 

 

MODLITBA PO PRIJÍMANÍ 

Bože, Darca všetkého dobrého, ďakujeme ti za chlieb života a kalich 
spásy. Z tvojich rúk sme ich smeli prijať. Daj, nech sme ti za to vždy 
slovami i skutkami vďační, skrze Ježiša Krista, nášho Pána. 

Amen. 
 

OZNAMY 

• Živé prenosy našich bohoslužieb budeme zabezpečovať počas 
celého trvania opatrení proti šíreniu koronavírusu. 

• Online prenos bohoslužieb zabezpečujú aj naše starokatolícke 
farnosti pri katedrále sv. Vavrinca v Prahe a v Tábore. V angličtine 
vysiela aj naša pražská anglikánska farnosť. Virtuálne sa cez google 
meet stretávajú farníci v Českom Těšíne a Zlíne. 

• Na našom webe www.starokatolici.eu v tieto dni nájdete takéto 
brožúry ako aj odkazy na omaľovánky pre deti. 

• Ak by ste chceli podporiť našu činnosť, môžete prispieť ľubovoľnou 
sumou na náš transparentný účet SK2483300000002401286168 
alebo na bežný účet SK7183300000002201286163 – pre 
zachovanie anonymity darcov*kýň. 

 

POŽEHNANIE A VYSLANIE 

P Pán s vami. 
V I s tebou. 

https://www.facebook.com/starokatolickakatedrala/
https://www.facebook.com/Starokatol%C3%ADci-v-T%C3%A1bo%C5%99e-275859969213739
http://www.starokatolici.eu/
https://ib.fio.cz/ib/transparent?a=2401286168
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P Nech vás žehná všemohúci Boh: Otec i Syn + i Duch svätý. 
V Amen. 

P Zostávajte v pokoji a žite evanjelium, aleluja, aleluja! 
V Bohu vďaka, aleluja, aleluja. 

 

ZÁVEREČNÁ PIESEŇ 

Surrexit Dominus vere, aleluia, aleluia! 
Surrexit Christus hodie, aleluia, aleluia! 


